14838  Corsanummer: 


Op 4 november 2010 zijn bij de raadsgriffie vragen binnen gekomen van mevrouw Ayfer Koç van de fractie CDA gericht aan de voorzitter van de Raad op grond van ex artikel 38 van het Reglement van Orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de Raad. Het college van Burgemeester en Wethouders beantwoordt de vragen als volgt.

Betreffende beantwoording schriftelijke vragen van mevrouw Ayfer Koç (CDA) inzake het plaatsen van een pasfotoautomaat in stadsdeel Oost.
	Vraag 1:

	Welke overwegingen hebben ten grondslag gelegen aan het besluit om een proef met deze automaat in servicecentrum Oost te plaatsen?

	

	Antwoord:

	Door de steeds strengere eisen die er aan pasfoto's voor officiële documenten worden gesteld is het aantal locaties in Enschede waar het mogelijk is om een pasfoto te maken teruggelopen. Hierdoor krijgen de baliemedewerkers steeds vaker te maken met geïrriteerde klanten die veel tijd kwijt zijn als een pasfoto afgekeurd wordt of als men er geen bij zich heeft. Verder wordt er veel gemopperd over het zeulen met slecht ter been zijde ouderen naar fotograaf en de gemeente. Met een pasfotoautomaat is dit in 1 bezoek met parkeermogelijkheid vlak voor de deur mogelijk.


	Vraag 2:

	Ziet de gemeente dit ook niet als een oneerlijke concurrentie omdat de gemeente een lagere prijs kan vragen doordat de gemeente geen BTW hoeft te berekenen over het product en de gemeente niet afhankelijk is van haar inkomsten van een pasfotoautomaat. Terwijl dit wel het geval is bij lokale fotografen

	

	Antwoord:

	De automaten zijn geen eigendom van de gemeente maar worden door een bedrijf geplaats bij de gemeente. De enige kosten die de gemeente voor zijn rekening neemt zijn de stroomkosten. Via een verdeel sleutel deelt de gemeente in de omzet waarbij de gemeente bepaalt tegen welke prijs de foto's worden geleverd. In vrijwel alle andere gemeenten wordt 5 euro voor de pasfoto's gevraagd.


	Vraag 3:

	Druist deze actie niet tegen:

· het inkoopbeleid van de gemeente Enschede om lokale ondernemers te stimuleren.

· De prioriteit van het Coalitieakkoord vertrouwen in Enschede: Meer werk voor inwoners van de gemeente. In dit akkoord wordt gesteld dat gerichte investeringen moeten leiden tot 'return on investment' d.w.z. meer werk voor inwoners van de gemeente? 

	

	Antwoord:

	Nee, er zijn geen Enschedese ondernemers die pasfotoautomaten leveren.

De gemeente is in gesprek met de fotografen om te zoeken naar een oplossing die recht doet aan de belangen van beide partijen. De Enschedese fotografen spelen daarin een nadrukkelijke rol waarbij de intentie is om een innovatieve oplossing te vinden die als voorbeeld kan dienen in Nederland.
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